
Acc.Gez.Get.Datum rev.OmschrijvingRev

WVHIOOCLP12-6-2020Eerste uitgave1.0

WVHIOOCLP17-8-2020persleiding + uitstroom verplaatst2.0

Hartlijn by-pass
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Y= 404981.12

X= 149202.76
Y= 405011.55

X= 149206.39
Y= 404999.06

Locatie niveaumeetpunt in overleg
met het ws te bepalen
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BOVENAANZICHT
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bestaand gemaal
bestaande uitstroom

opstelplaats van
grasbeton 

met opsluitband
100x200mm

duiker d04 ⌀300mm
l=20m¹, gvk-duiker
b.o.b. +3.30
aanleg in 2e fase

keerwand

Spuikoker in prefab beton uit te voeren, in drie delen (rekening houden 
met vier natte knopen (alle natte kopen uitvoeren als trekvaste verbinding), 
inclusief begin en eind). 
Exacte locatie/ligging in het werk te bepalen.

Bestaande bomen belangrijk voor 
ligging spuikoker. 
Bomen behouden.

Boom 2 uit BEA
Beukenhorst

Boom 1 uit BEA
Beukenhorst

Bestaande bomen belangrijk voor 
ligging spuikoker. 
Bomen behouden.

Boom 4 uit BEA
Beukenhorst
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Boom 5 uit BEA
Beukenhorst

Boom 7 en 8 uit BEA
Beukenhorst

Aanbrengen nieuwe oever- en 
bodembescherming (geleiding naar 
het oosten)

Hellingbaan van grasbeton op fundering van 30cm puingranulaat
en worteldoek. stenen vullen met teelaarde.
(geldt ook voor opstelplaats en uitvoeger vanaf kruin)

Damwand AZ12 als kwelscherm/grondkerende constructie 
toepassen tot min. 7,5m buiten de hoofdconstructie.
En met puntniveau minimaal op nap +0,50m. 
nadien afbranden op nap +4,25m en plaatsen betonnen l-wand,
aansluiten op betonnen keerwand op dek gemaal.

Huidige watergang omleggen om teen talud hellingbaan,
rekening houden met afscherming/opsluitbanden
opstelplaats

Damwand AZ12 als kwelscherm/grondkerende constructie 
toepassen tot min. 7,5m buiten de hoofdconstructie.
En met puntniveau minimaal op nap +0,50m. 
nadien afbranden op nap +4,25m en plaatsen betonnen l-wand,
aansluiten op betonnen keerwand op dek gemaal.

tijdelijke damwand, 
kop damwand op +6.50m planklengte 6,0m
definitieve damwand plaatsen in 1e bouwfase
kop damwand op +4.75m planklengte 4,25m

definitieve damwand plaatsen in 2e bouwfase
kop damwand op +4.75m planklengte 4,25m

Tijdelijke damwand (tijdelijk) en definitieve damwand (def f1) voorafgaand 1e fase te plaatsen.
bij fase overgang naar fase 2 en na plaatsen tpi, herstel nieuwe kering en 
trekken tijdelijke damwand (tijdelijk) en plaatsen damwanden kwelscherm fase 2 (def f2)

+4.58

DUIKER D05 ⌀300mm
L=20m¹, GVK-duiker
B.O.B. +3.30
AANLEG IN 2e FASE

Ter bodem-/oeverbescherming tot 6m voor instroom bodem en talud
(tot een hoogte van NAP +3.60m) voorzien van stampbeton.
Hardhouten plank over volle breedte van waterbodem plus 20cm aan
weerzijde aanbrengen en met de bodembescherming meestorten.
(plank 28x190mm). Plank circa. 20cm na start bodembescherming plaatsen)

Tijdelijke damwand/afdamming
watergang inclusief maatregelen 
functioneel houden by-pass

hellingbaan van
grasbeton 

met opsluitband

Keerwand

Keerwand

Bestaande watergang herprofileren
over lengte van 50m¹

B B

D
D C
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E
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A A

Verwijderen huidige 
oever- en bodembescherming 

Hartlijn by-pass

H/W = 841 / 1189 (1.00m²)

BIJBEHORENDE TEKENINGEN:
366421-BO-TEK-400: OVERZICHTSTEKENING
366421-BO-TEK-401: BOVENAANZICHT EN DOORSNEDEN A-A EN B-B
366421-BO-TEK-402: DOORSNEDE C-C T/M G-G
366421-BO-TEK-403: BOVENBOUW
366421-BO-TEK-404: SLOOPTEKENING
366421-BO-TEK-406: BOUWWEG EN WERKTERREIN 
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366421

Waterschap de Dommel
Gemaal Beukenhorst

Bestek Ontwerp
Overzichtstekening

  www.sweco.nl
©  Sweco Nederland B.V.  Alle rechten voorbehouden

Project

De Bilt

17
-8

-2
02

0

4-5-2020

DEFINITIEF

Opdrachtgever

Onderdeel

Projectnummer Versie Datum van uitgave Contractnummer
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1 1

Tekeningnummer

366421-BO-TEK-400-DEF-2.0 2.0

Hoogtematen in meters t.o.v. n.a.p.
Maten in millimeters, tenzij anders aangeveven
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